
11 アア イイ
    nn ++ 11     22nn ++ 11

22

連連続続すするる 2  2 つつのの奇奇数数はは, , 整整数数  nn  をを使使いい  22nn ++ 11  ,,   22nn ++ 33  とと表表すすここととががででききるる。。
ここのの 2  2 数数のの積積にに 1  1 をを加加ええたた数数はは, , 

  

            ((22nn ++ 11))((22nn ++ 33))++11   ==   44nn
22 ++ 88nn ++ 44   ==   44((nn

22 ++ 22nn ++ 11))

  
  nn  はは整整数数ななののでで, , nn22 ++ 22nn ++ 11  はは整整数数,,  44((nn

22 ++ 22nn ++ 11))  はは 4  4 のの倍倍数数ととななるる。。
  

よよっってて, , 連連続続すするる 2  2 つつのの奇奇数数のの積積にに 1  1 をを加加ええたた数数はは, 4 , 4 のの倍倍数数ににななるる。。

解答例解答例

33 アア イイ ウウ
1010aa ++ bb 1010bb ++ aa           aa22 −− bb

22


